

8/28

星期五

责编:张本甫 美编:江佳 ■ 组版:杨艳

生活苏州

民生为本

民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

9月20日起,重要地段——

武装巡逻保平安

国庆出境游报价普涨千元

由于今年国庆、中秋两节重叠在一起,我们将迎来史上最长的8天“黄金周”。昨天,笔者从苏城各大旅行社获悉,从9月30日起,国庆出境游市场的报价又将坐上过山车似的向最高点狂飙了起来。各游线报价将普涨千元以上,想利用国庆长假出游的市民又得多掏腰包了。

“现在国庆节期间的欧洲‘航位’已经基本上卖完!”目前,苏城各家旅行社纷纷推出了国庆出境游的市场报价。据了解,以泰国5晚7天的常规游为例,该线在国庆期间报价在4600元,较目前2550元报价上涨了2050元;日本6天常规游,国庆期间的报价在5300元左右,较目前3400元左右的报价将上涨1900元;欧洲法意瑞10天常规游,国庆期间的报价在13000元左右,较目前12000元的报价将上涨1000元;澳洲8天经济团,国庆期间的报价在11800元,较目前8800元的报价将上涨3000元;巴厘岛4晚5天常规游,国庆期间的报价将在7000元以上,较目前4580元的报价将上涨2000多元。

对于国庆期间出境游市场报价的普涨情况,业内人士周先生分析说,“10月1日是国内的黄金周,对外国人来说就像是往常一样并不是旅游的高峰期。因此,出境游的地接和住宿方面的成本并不会增加,所以引起本轮国庆出境游价格普涨的主要因素就是机票价格的上涨。”同时,他还告诉笔者在部分出境游线路的报价中,机票价格的比例甚至占到了总成本的6~7成,在平时部分东南亚游线的机票成本在总成本中所占的比例甚至达到了9成左右。另外,笔者还从旅行社方面了解

到,国庆期间台湾游的价格涨幅与国外出境游相比要实惠得多,国庆期间台湾8天环岛直飞游的报价为7480元,较目前7280元的报价仅仅涨了200元。而即使是在10月1日国庆出游高峰当天,提前报名的市民甚至能搭上6880元的优惠。同时,价格相对实惠的台湾游线路也有更多选择,如6天西线精华游为6180元,港台游为6980元,“夕阳红”班为6300元。

据相关人士预测,在今年国庆期间可能会出现两个小的出游“高峰”。因为10月3日是传统佳节中秋节,许多市民会选择在家团聚,所以根据惯例今年除在9月30日、10月1日会出现一个出游小高峰外,10月4日也可能成为今年黄金周期间市民集中出游的第二个小高峰。同时,该人士还告诉笔者,10月4日也将成为出境游价格的一个“分水岭”,所以市民在国庆期间想报名参加出境游时,也有一些省钱的窍门。以同样的4晚6天钻石五星级的巴厘岛为例,9月30日发团的报价是11800元,10月4日发团的报价是9380元,10月6日发团的报价就降到了7580元。“同样的线路,报价怎么在短短的几天内就相差了数千元,看样子选择好时间出行真能为自己省下不少开支啊。”市民张先生感叹说。

王伟

常熟警方发出预警信息——

提防真币和假币拼接的假钞

昨日,常熟市警方发出预警信息:常熟市一银行在办理客户存款业务中,收到数张由真币和假币拼接成的“特别”百元假钞,这些拼贴人民币是2名个体户在日常经商中无意中收到的。

这些假币有以下特征:

1.与以往发现的利用胶带纸粘贴而成的假币有所不同,这次假币的两部分是用特殊的胶水粘贴在一起,做工非常精细,如不仔细辨别,用肉眼很难看出两部分是拼贴而成,拿在手上,拼贴处弯折的痕迹也感觉不明显,特别是晚上根本无法分清真假。

对此,警方提醒市民:

1.提高鉴别假币能力。目前,大多数人识别人民币真伪的能力普遍不高,对拼贴假币的识别能力更低,商家和公众蒙受经济损失。为此,社会公众可以通过相关渠道提高鉴别假币的能力,在交易的过程中提高警惕性,对收到人民币要全面检查。对经营者特别是个体经营者,应尽量使用高性能的验钞机,及时发现和查获假币。银行对于兑换的损伤人民币,应仔细检查边缘是否齐整,是否有剪切的痕迹。

2.有的拼贴假币大部分为真币,只是带有领袖头像水印的部分为假币,头像部分摸上去明显比较柔软,水印比较模糊。另一种拼贴假币与之相反,四分之三假币和四分之一真币拼接而成。

3.拼贴假币左下角部分的冠字号与右边真币部分的冠字号各不相同,拼贴接口处的花纹细看有明显的不同之处。

由于这种新型的拼贴假

币做工精良,又具有“半真半假”的特性,仅凭肉眼或触摸往往难以察觉,有时甚至连验钞机、ATM机也难以辨其真伪,故而犯罪分子极有可能利用这类假币,采取大面额假币找零、将假币充入ATM机兑换真币等手法作案,因此,此类假币应引起高度重视。

吴皆与

吴皆与